



**Jászókszállás Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
2023. év február hó 07. napján
megtartott közmeghallgatásáról készült
TÁRGYMUTATÓ**

HATÁROZATOK MUTATÓJA

HATÁROZAT		
Ssz.	száma	pontos címe
1.	1/2023. (II.07.)	Napirend elfogadásáról

JEGYZŐKÖNYV

Jászárokszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. február 07-én megtartott közmeghallgatásáról

Helyszíne: Petőfi Művelődési Ház nagyterme, 2023. február 07. 16:05 óra

Jelen vannak:

Antal Péterné Szerző Ildikó	polgármester
Kaszab Zsolt	alpolgármester
Csomor János	képviselő
Farkas Szilvia	képviselő
Fehér Lászlóné	képviselő
Gonda Csaba József	képviselő
Kubacsek József	képviselő
Pető Judit	képviselő
Szerző Csaba	képviselő

Meghívottak:

Dr. Gábris Emese	jegyző
Pelyvásné Dr. Támba Krisztina	aljegyző
Bakainé Magyar Melinda	Műszaki Iroda vezetője
Szabóné Hegedűs Zsuzsanna	Pénzügyi Iroda vezetője
Hamar Gábor	rendőrőrsparancsnok
Balázs Anikó	Városi Óvoda vezetője
Lóczy Péter	Petőfi Művelődési Ház igazgatója
Bordás Péter	Városgondnokság intézményvezető-helyettese
Zentai Vivien Zóra	JTTV munkatársa

Érdeklődő állampolgár: 17 fő.

A jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Jegyzőkönyvvezető: Szabó Gáborné.

Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester: Köszönti a jelenlévőket és megnyitja a 2023. február 07-ei közmeghallgatást. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 9 fő jelenlévővel határozatképes. A napirendi pontokra tesz javaslatot.

Napirendi pontoknak a meghívóban szereplőket javasolja, melyek a következők:

- 1./ Az Önkormányzat 2023. évi költségvetési tervezetének megtárgyalása
- 2./ Fórumládákban talált beadványok ismertetése

Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester: Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendet és megalkotta az alábbi határozatot:

1/2023. (II.07.) határozat:
/Napirend elfogadásáról /

Jászárokszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2023. február 07-ei közmeghallgatás napirendjét elfogadta.

1. napirendi pont: Az Önkormányzat 2023. évi költségvetési tervezetének megtárgyalása

Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester: Ismerteti az Önkormányzat 2023. évi költségvetési tervezetének főbb pontjait, új elemeit, a költségvetés főösszegeit.

A 2023. évi költségvetés tervezete a 2023. február 09-ei soros képviselő-testületi ülés előterjesztéseinek részét képezi.

Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester: Felkéri képviselőtársait, hogy ismertessék újításait, a saját javaslataikat. Átadja a szót Pető Judit képviselőnek.

Pető Judit képviselő: Köszönti a jelenlévőket. Új javaslata a részvételi költségvetési program bevezetése, új városképfejlesztési, településmarketing elemek megvalósítása, közterületi fásítási program bevezetése. Röviden ismerteti az egyes elemeket.

Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester: Átadja a szót Csomor János képviselőnek.

Csomor János képviselő: Méltatja a költségvetés előkészítését, tartalmát és annak megtárgyalását, támogatja elfogadását. Új elemként javasolja 10.000, - Ft-os babautalvány bevezetését a jászárokszállási laccímmel rendelkező újszülötteknek.

Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester: Átadja a szót Fehér Lászlóné képviselőnek.

Fehér Lászlóné képviselő: Pozitív, hogy az Önkormányzat az önként vállalt feladatait továbbra is tudja biztosítani, különös tekintettel a térítésmentes egészségügyi ellátásokra. Örömet fejez ki az iránt, hogy a szociális rendelet módosításra, aktualizálásra kerül. Megemelésre kerülnek a jövedelemhatárok. Javasolta a költségvetésbe beleépíteni a strand gáztalanítójának megépítését, a közalkalmazott munkavállalók bérének emelését és a piactér bővítés projekt megvalósítását, a vízelvezető árkok tisztítását és az egyház támogatását, az egyházi óvoda parkolójának megépítését, az egészségügyi szolgáltatást végző dolgozók

bérének áttekintését a KATA megváltozása miatt. Jegyző Asszony tájékoztatása alapján a KATA miatti bérezés áttekintése már tavaly megtörtént.

Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester: Átadja a szót Szerző Csaba képviselőnek.

Szerző Csaba képviselő: Felsorolja az általa javasoltakat, a strand gáztalanítójának megépítését, az egyház támogatását, a Tél utcai parkoló megépítését, a közalkalmazottak bérezésének rendezését, a házi betegápolást végző dolgozók díjának emelését az infláció mértékének megfelelően. Minden javaslata bekerült a költségvetésbe, de nem mindegyik javaslata került be olyan mértékben, mint ahogy ő szeretne volna.

Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester: Átadja a szót a jelenlévőknek, hozzászólásaik megtételére a költségvetés kapcsán.

Dévay Gyula helyi lakos: Érdeklődik, hogy az Ároki út fejlesztése során egy közlekedési út készül a lakosságnak vagy ipari út, ami az Ipari Park hátsó régiójában nyit majd meg ipari területeket? Amennyiben ez utóbbiról van szó, akkor van-e már érdeklődő az ottani területekre?

Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester: Ez egy ipari út, a lakosság számára csak célirányos közlekedési útszakasz, hiszen az út végén egy visszafordító körforgalom található. Tartalmazza a pályázat a teljes úthálózat kiépítését és a közművesítését. Ipari terület lesz ott kialakítva és a Testület csütörtökön dönthet a terület felparcellázásáról. Közel 3000 m²-es telekrészekre lesz felosztva a terület. Nem csak ilyen méretben lesznek megvásárolhatók a területek a vállalkozóknak és az ide települő cégeknek. Telekösszevonással nagyobb, telekalakítással kisebb terület is kialakítható. Ezen területen a Testület szeretne megőrizni területet a város részére is, amit használtba vennének például depózásra, közúzalék tárolására. Jó döntés volt, hogy korábban nem adtak el itt területeket, mert a fejlesztés által növekszik a telkek értéke. Továbbá maga a kivitelezés és a megvalósítás is sokkal könnyebben lefolytatható saját területen. Ezen beruházásnak köszönhetően növekedni fog az ipari terület.

Czuczu Lajos helyi lakos: Köszönti jelenlévőket. Véleménye szerint a költségvetést nagyon jól ismertették. Az új polgármester megválasztása óta megindult egy fejlődési folyamat, jó döntéseket hoz. Azonban felhívja a figyelmet arra, hogy még sok más probléma van. Kevésnek tartja a meglévő zebrák mennyiségét a városban, hiszen van sok problémás közlekedési hely. Ilyen például a Munkácsy utca - malom környéke. A strand fejlesztése nagyon fontos, kell hozzá a gyógyvízzé minősítés. A sportpályán hiányolja a fedett sportolási lehetőséget, ami télen is lehetőséget adna a gyerekek, lakosok sportolására. A helyi Roma Önkormányzat tevékenységével, működésével nem ért egyet. Javasolja, hogy a beruházásokat a helyi vállalkozókkal készíttessék el, mert sok a jó vállalkozó a városban.

Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester: Válaszában elmondja, hogy érkezett már lakossági megkeresés zebrák létesítése kapcsán a Munkácsy utca - malom - buszmegálló környékére. Áttekintik a zebra kialakításának lehetőségét. A strandnál már régóta szeretnének fedett medencét, a gáztalanító megépítésével viszont még nem lesz meg a gyógyvízzé minősítés. Az egy hosszú és költséges folyamat, de tény, hogy gyógyvízzel jobban, sikeresebben lehetne pályázni a strand fejlesztésére. A JVSE vezetőjével, mint a sportpálya működtetőjével felvette a kapcsolatot és a helyi gyermekek részére kinyitják a

pálya kapuját, természetesen előzetes időpontegyeztetés szükséges. Töreksenek helyi szakemberek, vállalkozók bevonására a kivitelezésben, a törvényi kereteknek megfelelően. A járdaépítés pedig saját költségen, saját dolgozókkal is történik majd továbbra is. Nem szabad elfelejteni, hogy minden a Testület közös döntése alapján történik, nem a polgármester dönt egyszemélyben. Lezárja a költségvetés tervezetének megtárgyalását.

2. napirendi pont: Fórumládákban talált beadványok ismertetése

Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester: A napirendi pont kapcsán átadja a szót Dr. Gábris Emese jegyzőnek.

Dr. Gábris Emese jegyző: A közmeghallgatás előtt két héttel kihelyezésre kerültek a fórumládák. A tegnapi nap folyamán az SZMSZ-nek megfelelően az Oktatási, Sport és Ügyrendi Bizottság kibontotta a fórumládákat. Megállapították, hogy mindkettő fórumláda üres volt, nem volt bennük beadvány.

Közmeghallgatás

Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester: Átadja a szót a jelenlévőknek a várost, közügyeket, közérdeket érintő hozzászólásaik megtételére.

Kerek László helyi lakos: Csapadékvíz elvezetés kapcsán szólal fel, mert sok probléma volt és van vele. Úgy látja, hogy az utóbbi időben az Önkormányzat mindent megtesz annak érdekében, hogy ez a probléma csökkenjen. A lakosságnak is nagy a felelőssége abban, hogy ne engedjék a csatornába a csapadékvizet. A vasút és a Nyárfa utca mellett található egy építésitörmelék-lerakat. Annak megkezdődött a felszámolása, de valamilyen okból újra lerakatként funkcionál. Kéri, hogy a város, a lakosság érdekeit figyelembe véve helyezték azt át máshova, természetesen figyelve arra, hogy sem természetvédelmi, sem környezetvédelmi, sem esztétikai szempontból ne zavarja a lakosságot. Felhívja a jegyző figyelmét arra, hogy át kellene tekinteni, hogy építési törmelékot milyen módon és meddig lehet lakott területen tárolni, ha nem tartalmaz veszélyes hulladékot. Véleménye szerint már túlléptek minden határidőt. Fásítás kapcsán javasolja, hogy az egykori záportározókat töltsék fel, tegyék rendbe és esetlegesen ott fásítsanak, parkot kialakítva. Javasolja átgondolni annak lehetőségét, hogy a zöldhulladékot a város dolgozza fel, komposztálja vagy fűtőanyagot készítsen belőle. Így a hulladékudvar is tehermentesíthető lenne. Sok sikert kíván a további munkához.

Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester: Válaszában elmondja, hogy a csapadékvíz elvezetése egy szükségszerű probléma. Az adottságok is nagyban nehezítik a helyzetet, a talaj is kötött. Eddig pár helyen már lokálisan sikerült elhárítani a bajt azonnal. A Városgondnokság összegyűjtötte az összes felmerülő problémát. Mind a lakossági bejelentések által megismert, mind a saját maguk által feltárt problémát rendszereztek. A kritikus pontokon megkezdődött a segítségnyújtás egy-egy áteresztő cserével, ároktisztítással. Természetesen a teljes problémát ez nem oldja meg, hiszen ez egy globális probléma. A Testület kérésére elkészült tervek vannak, várják a pályázatok megjelenését, mert nagyságrendileg hatalmas összegről van szó. A szakmai anyag szinte az egész város csapadékvíz elvezetésének felújítását lefedi. Addig is mindent megtesznek a problémák

megszüntetésére. Azonban a csapadékvíz elvezetés mellett a csapadékvíz megtartásának egyensúlyát meg kell találni, ezt a klímaváltozás, a felmelegedés szükségessé teszi. Ezért a Testület gondolkodik már ennek a lehetőségén. Megköszöni a sok eljuttatott észrevételt, probléma jelzést, ezzel is segítette munkájukat. A nagy esőzések miatt a Szarvagy-patakkal és a Gyöngyös-patakkal is foglalkozni kellett. A védelmi bizottság tagjaival kidolgozták a védelmi stratégiát. Való igaz, hogy a kövek, építési törmelék depózására új hely kell. Folyamatban van a megfelelő hely keresése, hosszú távra tervezve. Kéri türelmét ennek kapcsán. Fásítási és zöldhulladék feldolgozási javaslatait megvizsgálják, átgondolja a Testület.

Szabó József helyi lakos: Köszönti a jelenlévőket. Örömmel fogadta azt a változtatást, hogy a közmeghallgatás 14:00 óra helyett 16:00 órakor kezd. Remélte, hogy így már a lakosság többsége el tud jönni az ülésre. Döbbenet látja, hogy ez nem így van, nem élnek a lehetőséggel, hogy elmondják a problémáikat. A városbejárások alkalmával a képviselők tavaly megfogalmazták a lakókkal közösen, hogy megpróbálják körzetesíteni a város belterületét. Javasolja ennek létrehozását, hogy a lakók megtalálják a saját lakóhelyük körzetének a képviselőjét. Árkok kitisztítását, járdák készítését jó ötletnek tartja. Javasolja a Városgondnokságnál 6-7 fős brigád létrehozását, amiben legyen 2 kőműves. A járdaépítés nagyon fontos, mert a településen a járdák nagy százalékban leromlott állapotúak. Véleménye szerint a vízelvezető árkok közel 40 éve nem voltak kitisztítva. Régen ez a lakos feladata volt, a portája előtt neki kellett karbantartani a vízelvezető árkot. Látta, hogy a Deák Ferenc és Virág Benedek utca sarkán is nehézségek árán tudták a dugulást elhárítani a Városgondnokság emberei, mert nem szabályos cső volt lefektetve. Kéri a jegyzőt, hogy ezekre a szabálytalanságokra figyeljenek oda. Megköszöni az alpolgármesternek, hogy kérésére a Virág Benedek – Prohászka utca sarkán lévő zárt rendszerbe tettek egy szűrőrácsot, amivel sikerült megakadályozni, hogy a beledobált műanyag flakonok, fém üdítő dobozok eldugítsák a rendszert. A kamerarendszer kapcsán javasolja mobil kamerák elhelyezését az illegális szemetelések megszüntetése érdekében. Kérdezi Bakainé Magyar Melindát, a Műszaki Iroda vezetőjét, hogy ki volt az az ember, aki a fogadót lakóházzá alakította? Továbbá kérdezi, hogy hova helyezték a csapadékvíz elvezető ciszternát és a liftet az épületben? A házi orvosokkal, fogorvosokkal és egyéb szociális dolgozók munkájával, mint például a vérvétel, elégedett. Köszöni, hogy a Liga folyosójára fogast helyeztek ki, hogy a lakosok el tudják helyezni a kabátjaikat a vérvétel, kezeléseik alkalmával. Az Apartmanház bővítésére a Liga épületére történő ráépítést javasolja. Statikailag elbírja az épület. Köszönti a város új aljegyzőjét, sok sikert és jó munkát kíván.

Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester: A képviselők körzetesítésére vonatkozó javaslatot átbeszéltek, átgondolják. Köszöni, hogy támogatja az önkormányzati járdaépítést. Egyetért abban, hogy az átereszek, árkok kitisztítása nagyon fontos. Régen és most is ez a lakosság feladata a saját háza előtt. Meg kell találni a módot a lakosság ezirányú ösztönzésére. A városi térfelügyelő kamerákból mind a 14 üzemel. A mobil kamerák elhelyezésének lehetőségét, helyeit átgondolják, köszöni a javaslatot. Az Apartmanház bővítésére van igény, jelenleg is többen várnak rá. Működtetése önként vállalt feladata az Önkormányzatnak. Átgondolják az erre vonatkozó bővítési javaslatot, a Testület döntése adhat alapot egy ilyen nagy beruházásra. Az egészségügyi ellátásra vonatkozó észrevételét köszöni. A további kérdés megválaszolására átadja a szót Bakainé Magyar Melindának.

Bakainé Magyar Melinda Műszaki Iroda vezetője: A Móczár Andor téri fogadó kapcsán elmondja, hogy egy magán vállalkozó volt a beruházó. Az épületben 19 lakást alakítottak ki.

A csapadékvíz összegyűjtése központilag megoldott, a város csapadékvíz-elvezető rendszerébe van bekötve. Külön gyűjtőtartály nem került elhelyezésre. A lift kapcsán az építésügyi hatóság véleményezett, liftet ők nem írtak elő. Középületeknél van erre kötelező előírás.

Csikós László helyi lakos: Egy település életében a legfontosabb a költségvetés elfogadása. Véleménye szerint nagyon jó tájékoztatást kaptak a város költségvetéséről, a megvalósulásra váró feladatokról. Látszik a komoly munka mögötte. Örömet fejezi ki a megnyert pályázatok kapcsán is, 800 millió forint nagy összeg a város életében. A piac felújítására is már nagy szükség van, örömteli, hogy van rá nyertes pályázat. A strand fejlesztése is időszerű. A Munkácsy utca felújítására megnyert pályázatra már nagyon régen vártak, nagy szükség van rá. Félő, hogy a nagy gépjármű forgalom a közeli Déryné utcára fog ráterelődni. A háza melletti leromlott állapotú lakatlan házra hívja fel a figyelmet. Az épület állapota egyre romlik, a vakolat lepotyog az udvarára, az ablakai betörve állnak. Már korábban is jelezte a problémát, de nem történt érdemi változás. Kéri a probléma jelzését a ház tulajdonosának, a Takarékszövetkezetnek. Elmondja, hogy a helyi buszmegállóban folyamatosan parkolnak személygépjárművek, munkásokat szállító mikrobuszok vagy áruszállító teherautók. Ezek akadályozzák a buszok közlekedését, azok sokszor alig férnek el, vagy be se jönnek a buszmegállóba és az út szélén állnak meg. Ez nem szabályos és nagyon balesetveszélyes is mind az utasnak, mind a sofőrnek. Kéri a probléma kivizsgálását.

Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester: Köszöni a biztató szavakat és a kedvező megítélést. Valóban nagy szükség van a megnyert pályázatok megvalósítására. Érzékelték a Déryné utca forgalmi problémáját, miután a Munkácsy utcáról kitiltották a tehergépjárműveket. Keresik a megoldást erre is. Fontos a strand fejlesztése, hosszú távú tervekben gondolkodnak. A Takarékszövetkezet melletti ingatlan városképet romboló kinézete kapcsán megteszik a szükséges lépéseket. A buszmegálló problémája ismeretes, már tárgyaltak róla. Feledésbe merült és újra elő veszik a problémát, orvosolják azt.

Ballagó Zsolt helyi lakos: Az Iskolakonyha épülete már elég régi, a gyerekek mindenfajta időben oda gyalognak ki ebédelni. Javasolja, hogy a Széchenyi Iskola épülete mellett, az ott megvásárolt telkeken alakítsanak ki egy új iskolakonyhát. Az iskolák állami fenntartásba kerültek, de az iskolákon azóta sem végeznek felújítást. Kéri, hogy jelezzék a fenntartó felé, hogy az iskolákra is kellene már költeni, nem csak a jutalmazásokra. Például szükség lenne a Szent Vince úti iskolaépületnél egy új szárny felépítésére. Jó lenne egy tanmedence is. A városból Jászberény és Vámosgyörk felé vezető utak széle gazos, susnyásos. Így megjelenik benne a kidobott szemét. A vad is észrevehetően ugrik ki a járművek elé. Kisebb szakaszok már ki vannak tisztítva, de ezt már folytatni kellene minél hamarabb, a balesetek elkerülése végett. Az árkok is el vannak tömődve, a víz a földeken koncentrálódik. Javasolja, hogy a Gyöngyös-patakkal is kezdjenek valamit, annak a medre is gazos, szemetes.

Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester: Az oktatásról elhangzottakról a Testületnek is hasonló a véleménye. A probléma nagyon magas szintű. Iskolabővítésre, új épületre lenne szükség, legalább 6-8 tanteremmel a főépületben, ugyanis az alsó tagozatban már most alig férnek a megnövekedett gyermeklétszám miatt. A felső tagozatba kerülve egyáltalán nincs rendelkezésre álló üres terem. Már most is a szaktanterem az osztályterem. Munkamegbeszélést kezdeményeztek minden érintettel. Személyesen is fordult a tankerület és az országgyűlési képviselő felé ez ügyben. A probléma megoldása égető. Az előkészítési folyamat elindult. A tanteremhiány felülírja a tanmedence fontosságát. Az Iskolakonyha

épülete igaz idejemúlt, de maga a konyha jól felszerelt. Azonban nagy szükség lenne egy ebédlőre az iskolában vagy az udvarán, hogy a gyerekek ne a rossz időben gyalogoljanak a messzebb lévő Iskolakonyhára. A tankerület feladata a problémák megoldása, de az Önkormányzat is megnézi a lehetőségeit, hogy miben tud segíteni. Azonban szükség van kormányzati támogatásra is, mert közel 1 milliárd forintos beruházásról van szó. A KPM-es utak kapcsán elmondja, hogy folyamatosan jelzik a problémákat, észrevételeket. Legutóbb személyesen is lehetőségük volt erre, de forráshiányra hivatkozva nem tudnak ígérni semmit. A Gyöngyös-patak kapcsán beszéltek az észak-magyarországi vízügyi szakhatósággal, végre elindult a kommunikáció a meder állapota kapcsán. A meder fenntartása nem a város feladata. A Testület megküldte javaslatait a mederrel összefüggésben a szakhatósági beavatkozásokra, illetve arra, hogy mit tudna az Önkormányzat segíteni. Reméli, hogy hosszú évtizedek után végre lesz előrelépés.

Kazai József helyi lakos: Belvízelvezetéshez javasolja a régi tavak feltárását, akár víztározóként felhasználva. A Gyöngyös-patak kapcsán javasolja zsilip elhelyezését, az árvízvédelem jegyében. Nyúlgátat is lehetne építeni. Véleménye szerint a Szarvagy-pataknál lévő gát sem nyújt teljes biztonságot. Kéri, hogy a JTTV adását a tévében is lehessen nézni, ne csak az interneten. Kamerarendszer kiépítését javasolja a temetőben a lopások megállítására. Javasolja, hogy az útfelújítások során szélesebb utakat készítsenek, ne csak egy gépkocsi férjen el rajta. Földbe süllyesztett szegélykő elhelyezése is fontos lenne, hogy ne csússzon szét az út.

Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester: A belvízelvezetés valóban nagy probléma. A nagy esőzések során a Gyöngyös-pataknál a helyszínen is meggyőződtek a helyzetről. A Vámosgyörk –Jászárokszállás határában lévő védmű pont azt a célt szolgálja, hogy felfogja a vizet. A védelmi bizottság egyeztetésén megállapították, hogy szükséges a Gyöngyös-pataknál a csappantyúk, zsilipek meglétének ellenőrzése. A Városgondnokság megkezdte már ennek feltérképezését. A Szarvagy-pataknál a másik oldalon is rendelkeznek egy gátrendszer megépítésére vonatkozó tervvel. A Testülettel is meg fogja ismertetni a tervet, hiszen az említett problémát meg lehetne vele oldani az Ipari Park védelme érdekében. A JTTV adását még nem lehet nézni a tévében, de reméli, ez meg fog változni. A kamerarendszer bővítéséről a Testület dönthet, igaz, a temető nem önkormányzati tulajdon, azt az egyház üzemelteti. A jelzést azonban továbbítani fogja az üzemeltető felé. Az útszélesség maximális szélességét mindig ki kell használni, a jogszabály és tervező által megállapított kereteken belül.

Gonda Csaba József képviselő: Köszönti a jelenlévőket. A vízelvezetés problémája mindig napirenden van. A meglévő terveket megismerte és úgy érzi, ha annak a megvalósítása mellett döntenek, akkor abban az évben már másra nem fog pénz maradni, mert annyira nagy horderejű a beruházás, közel 0,5-1 milliárd forint értékű, de ezek ellenére ezt minél előbb be kell vállalni a Testületnek. A képviselői körzetek kialakítását jó ötletnek tartja. A záportározókat vissza kell nyitni, régen sem véletlenül alakították ki elődeik. Nagyon úgy néz ki, hogy a vízügyi igazgatóság lemondott a településen lévő Gyöngyös-patakról, mert már nem élő víz. Nincs keret holtágakra. Türelmet kér a lakosságtól, hogy ez ügyben is valamit el tudjanak érni. Köszöni az észrevételeket és reméli, hogy a jövőben mindet be fogják építeni.


Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester: Megállapítja, hogy nincs több hozzászólás. Megköszöni a jelenlétüket és javaslataikat, véleményeiket, kérdéseiket a jelenlévő lakosoknak. Megfontolják, feltérképezik, átgondolják azokat, megpróbálják beépíteni és ezekről visszajelzéssel élnek majd a lakosság felé. Keressék a Testületet bizalommal. Megköszöni a részvételt és lezárja a közmeghallgatást.

Jegyzőkönyv lezárva: 2023. február 07. 18 óra 21 perckor.

Kmf.


Antal Péterné Szerző Ildikó
polgármester




Dr. Gábris Emese
jegyző